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است اگـر و تنهـا    
 )نمره 1(  .باشد Iارز سطري ماتريس واحد هم Aاگر 

  
1Aوارون پذير است و  Aگاه وارون چپ آن باشد آن Bمربع و  Aاگر ماتريس  - 2 B . )1 نمره( 

  
 :دستگاه معادلات زير را در نظر بگيريد - 3
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  )نمره 1( .با روش گاوس و سپس با روش گاوس جردن حل كنيددستگاه را ابتدا ) الف
  )نمره 5/0. (وارون ماتريس ضرايب دستگاه فوق را از روش عمل به مثل بدست آوريد) ب
  )نمره 1. (هاي مقدماتي بنويسيدفوق را به صورت حاصلضرب ماتريس ماتريس ضرايب دستگاه) ج
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فرض كنيد  - 5
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)مطلوبست ) الف )tr AB )5/0 نمره(  
  )نمره 5/0( AB، مطلوبست Aپس از افراز سطري ماتريس ) ب
  )نمره 5/0( AB، مطلوبست Bپس از افراز ستوني ماتريس ) ج
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n..نشان دهيد ) الف nJ XJ x )nJ  ماتريسيn n نمره 5/0() است كه تمام درايه هاي آن يك است(  
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